

平均每公斤下降12元左右

猪肉重回百姓餐桌



□记者 关秋丽 文/图

本报讯 从今年下半年开始,全国猪肉价格一路飙升,我市猪肉价格也一度达到每公斤60元左右。11月21日,记者了解到,我市猪肉价格近日止涨回落,平均每公斤下降12元左右,猪肉重回百姓餐桌。

当日9时许,记者在中心城区七一路上一大型超市的生鲜区看到,猪肉柜台前围有不少市民,有的在问价,有的在挑选,工作人员忙得不可开交。记者注意到,柜台前的价格牌显示:肋排60元/公斤、瘦肉46元/公斤。该超市负责猪肉采购的工作人员告诉记者,这几天,猪肉是一天一个价,每天都在降。前段时间,肋排价格最高时达74元/公斤,瘦肉达66元/公斤,购买猪肉的市民明显减少。现在猪肉价格降了,购买猪肉的市民也多了。

随后,记者又来到中心城区工农路与育新路交叉口附近的一家猪肉零售店。该店老板介绍,这几天的猪肉价格

确实降了不少,该店的排骨、五花肉、瘦肉都是一个价:54元/公斤,比以前每公斤便宜了10元左右,买猪肉的市民明显增多了。

对此,市统计局相关负责人介绍,我市猪肉价格近日下降的主要原因与国家调控有关,比如采取了加大猪肉进口力度等措施,保证让人们吃得起猪肉。

记者了解到,为稳定猪肉价格、解决老百姓餐桌上的问题,各方都在想办法。11月6日召开的国务院常务会议强调,要落实好省负总责和“菜篮子”市长负责制,继续多措并举恢复生猪生产,深入清理各地不合理禁养规定,同时促进禽肉、牛羊肉等生产,确保市场供应。今年以来,各地累计发放价格临时补贴55.1亿元,惠及困难群众达2.22亿人次,一定程度上缓解了食品价格上涨对困难群众基本生活的影响。海关总署数据显示,今年前三季度,我国进口猪肉132.6万吨,增加43.6%;进口牛肉113.2万吨,增加53.4%,均达到相对较高水平。

温暖一双手 美丽一座城



11月21日,周口中心城区黄河路中段“爱心粥屋”工作人员把手套送给前来就餐的环卫工人。

天气渐冷,为了让环卫工人在工作时能够暖和一些,我市一爱心市民近日把400多双手套送到该“爱心粥屋”,委托工作人员全部送给环卫工人。

市总工会 慈善总会 爱心粥